Приложение
Контрольная работа
             Вариант I.                                                                              Вариант II.
 1)         а) Выполнить указанные действия.

             б) Предварительно округлив до старшего разряда, выполнить действия.

             в) Сравнить а) и б).      (Условие общее):
                    23807934 + 196396066                                         10664202 – 9775122 

                   456034078 – 55034079                                         986314703 – 125462297 

                      500300–70618+605318–1034996              15854708–736503–(7309806+7808399)

2) Решите уравнения:  х + 9830 = 50000                                      х – 4801 = 9999 

     (у + 100) – 60 = 140 ;  264 – (200 + у) = 50      (у – 264) – 100 = 36;   800 + (х – 120) = 1000 3) Сравнить выражения, поставив соответствующий знак:
     13560 – 6798 + 869 * 13560 – (6798 + 869)       364 – 8904 – 3789 * 364567 – (8904 – 3789) 4) Задача: В магазине было 250 кг абрикосов,    На базе было 8т 250кг овощей. В течение 

                            а слив на 60 кг больше. Яблок и          дня на базу доставили 4т 800кг овощей 

                           груш было по 370 кг. Сколько всего    и отпустили магазинам 6т 900кг. Сколько  

                        фруктов было в магазине?                       овощей стало на базе в конце дня? 

5)   а) Записать римскими цифрами:
                       59;   549;   3009;   291;                               47;   434;   948;   1929;  

      б) Записать арабскими цифрами

                CXCIV, MMCDVII, CCLXXVIII,                  CMXLIX, CCCXXXIX, CDLXXXIX,

            MDCCXCVI                                                  MMMCMLXXXIX
6)  Упростить выражение и найти его значение.

                        (100 + с) – 56 при с = 56,99                         250 – (k + 125) при k=25,100

Контрольная работа

1) Точки на отрезке расположены таким образом A, D, C, B, где

  AC = 10 см, DB = 8см                                             AB = 35см, CB < DC в 2 раза

AB > DC на 6 см. Найти DC.                         DC < AD в 2 раза. Найти все отрезки.

2) Решить уравнение: 29125 + (Р – 336) = 29125                  12897 + (169 – m) = 12897
                              12084 – (х + 179) = 10598                   13758 – (y – 167) = 10992

                               (9988 – х) – 4957 = 3864                     (6386 – y) – 3169 = 2148

3) Задача: Два мотоциклиста едут навстре     Рабочий за 8 часов выполнил задание, изго

          чу друг другу Расстояние между ними.          товляя в час 18 деталей. За сколько часов вы                    

          348км. Через сколько часов они встретят     полнит задание другой рабочий, если в час 

          ся, если скорость одного 62 км/ч, а скорость       он делает 24 детали?

 другого 54 км/ч. На каком расстоянии 

   они будут друг от друга через 5 часов?

4) Подсчитать количество треугольников и четырехугольников:

Контрольная работа
1) Решите уравнения.  3х + 5х = 816                                           8а – а = 637

                             (х +59) : 42 = 86                                       6528 : (а – 39) = 64
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2)  Выполнить действия:.                        
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3163648:(10401 – 9889) – (783 + 873)                (986389 + 867095) : 514 – (27017 – 25385)

3) Может ли существовать треугольник, у которого

а) углы:  1) 
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б) стороны: 
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4) По рисунку найти углы.
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    Найти 
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5)Составить выражение для нахождения площади фигуры и найти площадь фигуры.   

                                                                                             a
                       2а             а                a = 15                                                  t               a = 120:3

                               t                          b = 50                                b                               b = 20  

                                   z                b      t = 30                                        z                         t = 15

                                                z = 20                                                    a             z = 60:2

6)    Задача  (для 2-х вариантов):  Успеет ли электровоз пройти 700 км за 9 часов, если первые 3 часа он будет идти со скоростью 82 км/ч, следующие 3 часа – со скоростью 65 км/ч, а оставшееся время – со скоростью 78 км/ч?
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